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Çàäà÷à A. Íåÿâíûé Êëþ÷ [1 sec, 256 mb]

Íàó÷èòåñü áûñòðî äåëàòü äâå îïåðàöèè ñ ìàññèâîì:
◦ add i x � äîáàâèòü ïîñëå i-ãî ýëåìåíòà x (0 6 i 6 n)
◦ del i � óäàëèòü i-é ýëåìåíò (1 6 i 6 n)

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Íà ïåðâîé ñòðîêå n0 è m (1 6 n0,m 6 105) � äëèíà èñõîäíîãî ìàññèâà è êîëè÷åñòâî
çàïðîñîâ. Íà âòîðîé ñòðîêå n0 öåëûõ ÷èñåë îò 0 äî 109 − 1 � èñõîäíûé ìàññèâ. Äàëåå m
ñòðîê, ñîäåðæàùèå çàïðîñû. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî çàïðîñû êîððåêòíû: íàïðèìåð, åñëè ïðîñÿò
óäàëèòü i-é ýëåìåíò, îí òî÷íî åñòü.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå êîíå÷íîå ñîñòîÿíèå ìàññèâà. Íà ïåðâîé ñòðîêå êîëè÷åñòâî ýëåìåíòîâ, íà âòîðîé
ñòðîêå ñàì ìàññèâ.

Ïðèìåðû

implicitkey.in implicitkey.out

3 4

1 2 3

del 3

add 0 9

add 3 8

del 2

3

9 2 8

Ñòðàíèöà 1 èç 1


